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Ta santé, c’est quelque chose auquel tu fais attention ?
Une seule réponse possible

Lors de la campagne pour l’élection présidentielle, certains candidats ont proposé la légalisa-
tion de l’usage du cannabis. Qu’en penses-tu ?
Une seule réponse possible

Aujourd’hui, dirais-tu que tu as un accès simple au système de santé ?
Une seule réponse possible

Au sujet de ton alimentation, tu dirais que...
Une seule réponse possible

Quels sont selon toi les plus grands problèmes d’accès à la santé aujourd’hui ?
Plusieurs réponses possibles

Apple Watch, Fitbit, Google Fit... Beaucoup d’outils misent sur la «santé connectée». 
Toi-même, est-ce que tu suis ton activité de cette façon ?
Plusieurs réponses possibles

D’après toi, quels sont les dangers pour la santé les plus présents dans le quotidien 
des 18-30 ans ?
3 réponses possibles

60 millions de consommateurs vient de publier une grande enquête listant des produits cos-
métiques à éviter. As-tu consulté cette étude ?
Une seule réponse possible

Oui, je surveille cela de très près, limite parano 11%

Oui, je respecte les grands principes 49%

Bof, ça dépend des fois... 28%

Non, j’avoue que je ne m’en occupe pas assez 12%

J’y suis favorable 48%

Légaliser non, dépénaliser oui 28%

Je préfère que cela reste interdit 23%

No rep. 1%

Oui tout à fait 30%

Oui, plutôt 52%

Non, plutôt pas 16%

Non, pas du tout 2%

Tu fais attention à tout, jamais un écart 2%

Tu manges équilibré la semaine, tu te fais plaisir le week-end 28%

Petite salade le lundi, pizza le mardi... Pas vraiment de règles 46%

Tu n’as aucune limite, tu manges ce qui te fait plaisir quand tu en as envie et tant pis si c’est gras 24%

Les coûts des soins trop élevés ou mal remboursés 65%

La pénurie de médecins 44%

Trop d’administratif à gérer soi-même 37%

Le manque de structures médicales de proximité 26%

Le manque d’informations sur le sujet 21%

Autre 8%

Oui, mon activité physique 24%

Oui, mon sommeil 14%

Oui, mon alimentation 6%

Oui, Autre 2%

Non mais je compte m’y mettre 16%

Non, ça ne m’intéresse pas 52%

Les problèmes psychologiques (mal être, anorexie, dépression...) 54%

La malbouffe (fast-food, etc...) 53%

Les rapports sexuels non protégés 35%

L’alcool 35%

Le manque d’activité physique 31%

Les drogues douces (cannabis, etc...) 24%

Les drogues dures (cocaïne, etc...) 22%

Autre 2%

Oui 24%

Non mais je vais le faire 43%

Non, ça ne m’intéresse pas 33%
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Toi-même, essaies-tu d’éviter les cosmétiques (savons, shampooing, déodorants, 
maquillage...) qui contiennent des substances indésirables ?
Une seule réponse possible

Que ce soit dans ta vie pro ou perso, t’engages-tu pour la santé des autres ?
Plusieurs réponses possibles

Oui, je suis complètement cette tendance 19%

Oui, je m’y mets petit à petit 39%

Non, mais je vais faire plus attention 24%

Non, ce n’est pas quelque chose qui m’inquiète 18%

Oui, je suis ok pour être donneur d’organes 57%

Oui, je donne mon sang 40%

Oui, j’ai une formation de secouriste 32%

Oui, je travaille dans ce domaine 11%

Oui, je suis étudiant dans ce domaine 6%

Oui, je participe à des tests pour des médicaments 1%

Oui, Autre 3%

Non mais j’aimerais faire plus 13%

Non, cela ne m’intéresse pas 7%
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